С 28 февраля по 04 марта в старшей разновозрастной группе «Солнышко» в корпусе № 2 по адресу ул. Карла Либкнехта 29 прошла неделя «Масленица». Целью недели стало — знакомить детей с обычаями и традициями русского народа, с народными песнями, плясками, играми, создать атмосферу радостного ожидания весны, тепла. В течение недели дети разучивали потешки о Масленице, песни, игры, рисовали и клеили солнышки, ели блины. Событием недели была Экскурсия в библиотеку «Зиму провожаем, весну встречаем», где дети участвовали в конкурсах.















Воспитатели : Холмогорова С.Г., Глухова В.П.